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Kako lahko 
postaneš jamar?

Mihael Rukše

Jamarski klub Novo mesto za jamarje začetnike vsako leto organizira jamarsko 
šolo. Tečajnikom je namenjen pester izobraževalni program, s katerim spoznajo 
značilnosti kraškega sveta, osnove jamarstva ter pridobijo prve izkušnje obiskovanja 
in raziskovanja jam. 

Že vrsto let se trudimo, da bi bilo delo z jamarji začetniki varno in jamam prijazno. 
Jamarski tečaj zato vodijo jamarski inštruktorji in jamarji z izkušnjami ter znanjem 
na različnih področjih jamarstva.

Program jamarske šole

1.	 Predavanja	v	klubskih	prostorih	o	osnovah	poznavanja	krasa	in	jamarstva:	
 kras in kraški pojavi; s poudarkom na značilnostih dolenjskega krasa, 
 živi svet jam in favnistične posebnosti dolenjskega krasa,
 ogroženost in varstvo kraškega sveta ter Zakon o varstvu podzemnih jam, 
 pomen jamarstva in zgodovina slovenskega jamarstva, 
 predstavitev Jamarskega kluba Novo mesto, 
 jamarski etični kodeks.

2.		Priprava	na	terensko	in	raziskovalno	delo:
organiziranje raziskovanj, 
orientacija na terenu in lociranje objektov, 
dokumentiranje jam: merjenje, zapisnik in načrt jame, jamarski kataster,
osebna in skupna jamarska oprema,
varnostne norme, prva pomoč in postopek pri nesreči. 

3.		Praktično	usposabljanje	na	terenu	z	obiskom	jam	in	plezalnega	vrtca:
spoznavanje jamarske tehnike: lestvice, plezalni pas, vrvi, vozli, vrvna tehnika,
tehnično opremljanje jam, 
obisk vodoravne jame,
učenje vrvne tehnike v plezalnem vrtcu in obisk brezna.
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4.		Klubsko	preverjanje	znanja
Po opravljeni šoli se za jamarja pripravnika opravi klubsko preverjanje znanja  

in veščin. 
Jamar pripravnik lahko nadaljuje izobraževanje in izpopolnjevanje znanja  

v okviru Jamarske zveze Slovenije na različnih področjih jamarstva ter pridobi naziv: 
jamar pripravnik, jamar, jamarski reševalec, inštruktor jamarstva in demonstrator  
za specialna znanja iz področja geologije, biologije, ekologije, fotografije in še česa.

Če želite postati jamar, se vpišite v našo jamarsko šolo. Vrata šole se odpro vsako 
pomlad. Teoretični del poteka na petkovih klubskih večerih, ob sobotah ali nedeljah 
pa sledi terensko delo.

Razpisi so objavljeni v sredstvih javnega obveščanja in na klubski internetni 
strani www.jknm.si.

Jamarski tečajniki med demonstracijo vrvne tehnike v Malisnici. Foto Mihael Rukše.


